



Пилотируемый запуск

18/03 - 21/03 2025

ПОЕХАЛИ!

Первый пилотируемый запуск 2025 на легендарном космодроме Байконур, разве можно представить себе действо настолько же космического масштаба?

Мы забронировали вам место в первом ряду - с этой же точки Сергей Королёв наблюдал за полётом Гагарина. Только отсюда можно в полной мере ощутить всю мощь космического корабля - вибрация двигателей на старте отдаётся во всем теле. На Байконуре космос не только где-то там, в высоте, он буквально повсюду, так что почувствовать сопричастность к одному из главных прорывов в истории человечества здесь проще простого.

Вас ждет возможность:

- максимально близко подойти к ракете;
- посетить проводы космонавтов в полет на МКС в кругу друзей и семьи;
- получить эксклюзивный доступ на церемонию официального отчёта экипажа перед Госкомиссией;
- увидеть запуск ракеты с VIP площадки - это минимальное расстояние до стартового стола из всех возможных на планете;

Также вы сможете:

- следить за стыковкой корабля на орбите в прямом эфире;
- самостоятельно запустить модель ракеты;
- попробовать космическое питание;

И всё это - в сопровождении историка, выпускника аспирантуры Института Российской Истории РАН и члена Федерации Космонавтики. Во время программы используются оригинальные исторические предметы, видео и аудио записи из его личной коллекции.

Для путешественников нет ограничений по возрасту, так что берите с собой ваших маленьких космонавтов!

ВАЖНО! Программа и даты могут корректироваться согласно разрешениям ГК "Роскосмос". Точные даты запусков на ближайшие 90 дней утверждаются ежемесячно (в конце каждого месяца).

Кызылорда - Байконур 18/03

Байконур - крупнейший космодром, положивший начало освоению космоса человеком. Отсюда был запущен первый спутник Земли и Юрий Гагарин впервые сделал виток вокруг нашей планеты. Посетив это легендарное место, вы не только прикоснетесь к истории покорения космического пространства, но и станете свидетелями запуска космического корабля. Прилет в аэропорт Кызылорда. Встреча и трансфер в отель.

Встреча с представителем службы безопасности ФГУП "ЦЭНКИ".

Свободное время или ОПЦИЯ: Обзорная прогулка по городу Байконур - городу, который ранее имел статус закрытого и до сих пор сохранился почти в том же виде, каком его запомнил Сергей Королев или Юрий Гагарин. Осмотр стелы Невесомость.

Совместный приветственный ужин. ОПЦИЯ. Посещение Международной Космической Школы им. В.Н. Челомея - вы узнаете о ракетостроении, побываете на настоящем космическом корабле и запустите модель ракеты.

Размещение: отель Galaxy

Байконур / площадки космодрома 19/03

Завтрак в отеле. Трансфер на территорию космодрома "Байконур" (около 40 минут). Фотоостановка на пл. 31 на фоне установленной ракеты «Союз 2.1а». Посещение пл. 1 «Гагаринский Старт» - циклопическое сооружение, изначально рассчитанное на 10 запусков, но в итоге отправившее в космос более 500 ракет. Именно с этого комплекса состоялся запуск первого в мире искусственного спутника Земли (4 октября 1957 г.) и полет Юрия Гагарина. Посещение музея космодрома Байконур - увидите технику, ракетные двигатели, спутники, космические корабли "Буран", "Союз", "Восток" и мемориальные домики главного ракетостроителя СССР Сергея Павловича Королева и первого космонавта мира - Юрия Алексеевича Гагарина. Осмотр транспортной-установочного агрегата и стартового комплекса «Энергия-Буран» и посещение бункера управления заправкой и пуска ракеты «Энергия». Встреча с космонавтом и фуд-тест космического питания, поставляемого на МКС. Размещение: отель Galaxy

Байконур / пусковой день 20/03

Завтрак в отеле. Посещение "Гагаринской Беседки" - место, где было принято решение о полете Гагарина в космос в 1961 году. Трансфер на стартовый комплекс платформы № 17. Встреча космонавтов из отеля "Космонавт".

Как правило, космонавты прибывают на Байконур за две недели до старта. Все это время они живут на территории отеля "Космонавт" (площадка № 17) в строгом наблюдательном режиме. Наблюдательный режим - то же самое, что и карантин, оперативная группа Центра подготовки космонавтов и сами экипажи не могут выходить в город, а непроверенные лица не допускаются на территорию площадки № 17.

Экипажи выходят из отеля за 6 часов до старта под ставшую традиционной песню "Трава у дома" советской группы "Земляне". Оба экипажа садятся в автобусы - каждый в свой - и уезжают на площадку 254, где основной экипаж наденет скафандры и проведет закрытую пресс-конференцию, на которую допускаются только ближайшие члены семей и руководство.

Прогулка по аллее космонавтов. Посещение официального отчета экипажа в Госкомиссию. Весь стартовый день вы будете следовать за космонавтами буквально по пятам и отправитесь на 254 площадку вслед за ними. Там герои, уже одетые в скафандры "Сокол", будут докладывать государственной комиссии о готовности к полету и после этого уедут на стартовый комплекс. Трансфер на наблюдательный пункт (платформа № 2). Наконец, настало время самого главного и волнующего зрелища. Вы прибудете на наблюдательный пункт, откуда на максимально близком безопасном расстоянии увидим ракету, готовую к пуску. Наблюдение за пуском ракетносителя "Союз".

И вот считанные минуты остаются до того мгновения, когда окутанная клубами дыма ракета взойдет в небо. Рев двигателей и дрожь земли, обратный отсчет - все это реально, все происходит на самом деле. Через 528 секунд после запуска "Союз" выйдет на орбиту, только тогда специалисты поздравляют друг друга с успешным стартом. Праздничный ужин с сюрпризом, наблюдение онлайн стыковки на орбите. Этот день будет ярким и запоминающимся! Размещение: отель Galaxy

Байконур - Кызылорда 21/03

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. ОПЦИЯ: поездка в Алматы на 2-3 дня с прогулками по городу и знакомством с советским конструктивизмом, дегустации сидра, гастрономический пикник на местной винодельне.

Стоимость путешествия: 550 000 руб. с человека.

Для подтверждения бронирования необходимо внести предоплату 50% от стоимости до 25 октября 2024;

- при отмене путешествия после 25 октября 2024 года предоплата не возвращается;

- полная оплата до 20 января 2025 года;
- при отмене путешествия после 20 января 2025 оплата не возвращается;
- если группа не набирается - мы возвращаем оплаченную сумму в полном объеме.

Рекомендованные рейсы:

17 марта - а/к Aeroflot SU1946 с вылетом из Москвы (SVO) в 14:15 и прибытием в Алматы в 21:00;
18 марта - а/к Air Astana KC 985 с вылетом из Алматы в 14:10 и прилетом в Кызылорду в 16:00

21 марта - а/к Air Astana KC 986 с вылетом из Кызылорды в 16:00 и прилетом в Алматы в 17:35
21 марта - а/к Aeroflot SU 1947 с вылетом из Алматы в 22:20 и прилетом в Москву в 01:20.

Важно! Бронирование а/б и отелей осуществляется только через Ulysse Travel Club.

При самостоятельном бронировании компания Ulysse не сможет оказать необходимую поддержку в случае возникновения каких-либо проблем.

В стоимость включено:

- авторская программа;
- сопровождение профессиональным гидом (выпускник аспирантуры Института Российской Истории РАН, член Федерации Космонавтики России, член Русского Географического Общества, профессиональный гидэкскурсовод, историк космонавтики);
- транспортное обслуживание на Mercedes Sprinter;
- оформление пропусков на космодром и в город Байконур;
- одностороннее размещение в отеле Galaxy (номера категории Vip King);
- завтраки, обеды, ужины;
- страхование жизни, здоровья и багажа.

В стоимость не включено:

- авиаперелет (Москва - Алматы - Москва / Алматы - Кызылорда - Алматы);
- размещение и трансферы в Алматы;
- дополнительные активности, не указанные в программе;
- алкоголь;
- чаевые и личные расходы.

Космодром Байконур является охраняемой зоной и требуется выдача разрешений. Документы подаются за 35 дней для доступа и пребывания в городе и на космодроме.

Программа может корректироваться согласно разрешениям ГК "Роскосмос".